



## Убийца осужден

Отделом по расследованию преступлений против личности воронежского областного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ расследовалось уголовное дело по обвинению ранее судимого 20-летнего Александра Акматова в убийстве в селе Нижний Мамон.

В ходе следствия установлено, что 6 октября 2008 года Акматов в ходе ссоры с потерпевшими- отцом и сыном, зверски избил последнего, а затем нанёс отцу не менее четырёх ударов топором в голову, повлекших смерть.

В результате следственных и оперативно-розыскных действий работников управления СКП РФ и Верхнемамонского РОВД преступник был задержан и арестован. После окончания расследования уголовное дело было направлено в суд.

25 ноября 2009 года Воронежский областной суд с участием присяжных заседателей вынес обвинительный приговор по данному уголовному делу.

Приговором суда Акматов признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пунктами «д» части 2 ст.105 УК РФ (убийство) частью 1 частью 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью) и ему назначено наказание в виде 21 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

26 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725621>